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 Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Usługowe BUDOMONT-7 Sp. z o.o.                     z siedzibą w Rudzie Śląskiej przy ulicy Kardynała Augusta Hlonda 50, prowadzi działalność w branży usług elektrycznych od 1991 roku . Działalność przedsiębiorstwa opiera się o cztery fundamenty: kompleksowość usług, konkurencyjność cen, terminowość i dobra jakość prac. 

Nasze wieloletnie doświadczenie na rynku odbiorców usług inwestycyjnych, modernizacyjnych i remontowych - to wiele znaczących prac elektromontażowych                                    i elektroinstalacyjnych zrealizowanych na terenie Śląska, potwierdzonych referencjami przez Inwestorów. 


Przedsiębiorstwo oferuje szeroką gamę usług jak : 

1. Usługi projektowe

2. Roboty elektroenergetyczne, budowa sieci kablowych i napowietrznych średnich i niskich napięć

3. Montaż stacji transformatorowych i rozdzielnic

4. Budowa oświetlenia ulicznego

5. Montaż wewnętrznych instalacji elektrycznych i słaboprądowych

6. Eksploatacja sieci niskich napięć i oświetlenia.

W swojej działalności wykorzystujemy nowoczesne i sprawdzone technologie dostępne                         na rynku m.in. poprzez stosowanie energooszczędnych źródeł światła, wykorzystywania technologii prac pod napięciem (PPN).
Obecnie poszukujemy pracowników na stanowisko elektromonter. Pełnoletnim uczniom proponujemy też praktyki lub pracę wakacyjną, na których mogą w praktyce zapoznać się                          z zawodem elektryka/ elektromontera.

Zainteresowane osoby są proszone o przesłanie swojego CV na adres:                         sekretariat@budomont-7.pl  w temacie wiadomości wpisz „Praca - elektromonter”. 

Skontaktujemy się z wybranymi kandydatami.

W przesyłanych dokumentach prosimy o dopisanie klauzuli: „Wyrażam zgodę                                             na przetwarzanie moich danych osobowych zgodnie z ustawą o Ochronie Danych Osobowych z 29 sierpnia 1997r Dz. Ust. Nr 133 poz. 883” 

